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Grantové řízení Oranžový přechod je zaměřeno na podporu zvyšování bezpečnosti formou
instalace osvětlení přechodů pro chodce. Nadační příspěvek 120 000 korun je určen na
instalaci osvětlení dosud neosvětlených nebezpečných přechodů pro chodce v intravilánu i
extravilánu obce. Bezpečnost na rušných komunikacích nejen v blízkosti škol, školek a
další veřejných budov mají města a obce možnost ovlivnit už od roku 2013, kdy Nadace ČEZ
poprvé vyhlásila grantové řízení Oranžový přechod, a to v duchu základního bezpečnostního
hesla na silnicích „Vidět a být viděn“.

„Novoveská ulice je opravdu velmi frekventovanou komunikací z hlediska provozu automobilů i
MHD. V blízkém okolí se nacházejí ZŠ Bílá cesta s přibližně 700 žáky, pobočka Regionální knihovny
Teplice a MŠ Jugoslávská s kapacitou 120 dětí. Přímo u komunikace je velké parkoviště pro
obyvatele bytové zástavby, která se rozšiřuje o nové bytové domy, dále autobusová zastávka a
dopravní hřiště. V blízkosti je i dětské hřiště. Stávající přechod byl přitom nevyhovující, jak z pohledu
dispozičního či bezbariérového řešení, tak i chybějícího nasvícení dle požadavků legislativy a norem.
Proto jsme se rozhodli vše napravit a tradičně při tom požádat Nadaci ČEZ v rámci grantu Oranžový
přechod o finanční přispění na vlastní osvětlení,“ říká Jiří Štábl, primátor města. Další bezpečný
přechod bude podle něj vybudován v křížení komunikace v Topolové ulici.

V celé České republice již bylo od roku 2013 podpořeno 266 projektů Oranžových přechodů za
bezmála 35 milionů korun. Konkrétně v Ústeckém kraji to bylo 52 projektů za 6 480 586
korun. Slovo projekt je přitom na místě, neboť v uplynulých letech někde, jako třeba právě v
Teplicích, případně Postoloprtech, Krupce či Kadani, dokázali v rámci jednoho grantu nasvítit i
vícero přechodů najednou.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz. Od svého vzniku až do konce srpna letošního roku podpořila
Nadace ČEZ napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů za více než 160 milionů korun
ročně.
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